

李春城被控受贿、滥用职权案一审休庭

法庭将依法择期宣判

经过近一天的公开开庭审理,本案审判长、湖北省咸宁市中级人民法院副院长甘正良宣布,中共四川省委原副书记李春城被控受贿、滥用职权案一审休庭。合议庭将依法择期宣判。

湖北省咸宁市人民检察院起诉指控:1999年至2012年,被告人李春城利用其担任四川省成都市人民政府副市长、中共泸州市委书记、成都市人民政府市长、中共四川省委常委、中共成都市委书记、中共四川省委副书记等职务上的便利,为他人土地开发、工程承揽等事项上谋取利益,直接或者通过其妻(另案处理)等人非法收受4人给予的财物,共计折合人民币3979.7597万元。2001年9月至2011年7月,李春城担任成都市人民政府市长、中共成都市委书记期间,在周永康(另案处理)的授意下,违反相关规定,为他人谋取不当利益提供帮助,致使公共财产遭受重大损失。对李春城应以受贿罪、滥用职权罪追究刑事责任。

在法庭调查阶段,公诉人出示了相关书证、物证照片、证人证言、被告人供述和辩解、鉴定意见等证据材料。

在法庭辩论阶段,控辩双方围绕被告人是否为他人谋利和收受贿赂之间的关联性、被告人在滥用职权犯罪中所处的地位与作用、被告人是否具有自首、退赃等从轻或减轻处罚情节等

方面,就定罪、量刑的事实、证据和法律适用等问题,发表了各自的意见。

公诉人发表公诉意见指出,上述证据经过当庭举证、质证,充分证明起诉书指控的被告人李春城犯受贿罪、滥用职权罪事实清楚,证据确实、充分。被告人利用职务上的便利为他人谋取利益,非法收受他人财物,构成受贿罪。被告人违法行使职权,致使公共财产、国家利益遭受重大损失,构成滥用职权罪。依法应以受贿罪、滥用职权罪数罪并罚。同时,李春城如实供述受贿的犯罪事实,主动交代滥用职权部分事实,认罪态度较好,受贿犯罪赃款赃物大部分已追缴,并有立功情节,可从轻或减轻处罚。

辩护人发表了对被告人有罪、罪轻等辩护意见,认为李春城具备法定从轻、减轻情节以及酌定从轻情节,建议法庭全面考量李春城的罪行从轻进行处罚。

审判长指出,控辩双方就定罪的事实、证据,被告人的地位和作用,法律适用问题,以及量刑情节等,充分发表了意见,各方观点已经阐释清楚,合议庭在评议时将予以充分考虑。

法庭辩论结束后,被告人李春城作了最后陈述。他说,起诉书中对我的所有指控都是属实的,我没有任何异议。司法机关依法文明办案,实事求是、客观公正地调查取证。人



生没有办法重来,每个人都要为自己的行为负责。我所犯下的受贿罪和滥用职权罪,严重损害了党和人民的利益,对党的形象和国家公职人员的公信力造成了十分严重的影响,令自己羞愧难当、痛悔不已。面对自己犯下的严重罪行和错误,我为自己辜负了党和人民的培养而深感痛悔,为自己背叛了入党誓言和信念追求而深感自责!我真心诚意地认罪悔罪,真心诚意地接受法律的惩处。请司法机关给我改过自新的机会,我一定认真改造,洗心革面,以实际行动回报党和社

会。

随后,审判长宣布休庭。

人大代表、政协委员、人民法院特约监督员及新闻记者、各界群众60余人旁听了庭审。

全程旁听庭审的湖北省嘉鱼县干部杨洁说,整个庭审过程规范有序,庭审氛围严肃文明、理性平和,既彰显了法律的威严,又充分保障了被告人的诉讼权利。全程旁听庭审的咸宁市政协委员朱敏说,庭审体现了党和国家依法治腐的决心,任何人只要触犯了法律,就要接受法律的审判,这次审理让我们对全面依法治国充满信心。(据新华社)

上海成全国首个全面推开司改省份

4月23日,上海召开全面推进司法体制改革试点工作会议,改革在上海全市所有法院、检察院全面推开。这标志着,上海成为全国首个在省级层面全面推开司法体制改革试点的地区。

2014年7月,根据中央全面深化改革领导小组第三次会议审议通过的《关于司法体制改革试点若干问题的框架意见》和《上海市司法改革试点工作方案》,上海在全国率先开展司法体制改革先行试点工作,选择上海市第二中级人民法院、上海市人民检察院第二分院等8个单位,开展先行试点,初步形成了一批可复制、可推广的经验。(据新华社)

中国(广东)自由贸易试验区珠海横琴新区片区启动

中国(广东)自由贸易试验区珠海横琴新区片区于23日上午正式启动,一批珠澳合作项目宣布自当日起在该片区落户。

据介绍,横琴片区总面积28平方公里,将重点发展旅游休闲健康、商务金融服务、文化科教和高新技术产业,建设文化教育开放先导区和国际商务服务休闲旅游基地,打造促进澳门经济适度多元化发展的新载体,试点有关货物贸易便利化和现代服务业发展的制度创新,与南沙、前海片区实现错位发展,发挥协同效应。(据新华社)



联结福国际家居广场



官方微信



售后微信

家具大事件

4月25日-5月3日(共计9天)

购门票最高送4900元现金补贴
★100%大牌 ★100%底价 ★100%免单

黄金来就送

现金疯狂补

免单买就得

购物赢家电

(详情请见店内海报)

活动热线 0577-8169 9999

官方网址 www.wzljf.com

活动地点 温州大道690号(上江路口处)